

ERRATA

No artigo científico "**Uso de probiótico em dietas de frangos tipo caipira e seus efeitos sobre o desempenho**", com o número de DOI <http://dx.doi.org/10.1590/S1519-99402018000300008>, publicado na Revista Brasileira de Saúde e Produção Animal, volume 19, número 3, julho/setembro, 2018, páginas 315-323:

Na lista de autores:

Onde se lia:

DE PAULA, Karynne Luana Chaves

Leia-se:

DE PAULA, Kalu Chaves

Revista Brasileira de Saúde e Produção Animal, v. 25, Article 20180003e, 2024.